

17 ДЕК 1978

# ЮБИЛЕЙ АКТЕРА

Этот спектакль «Люди, которых я видел» в драматическом театре имени Д. Н. Мамина-Сибиряка был необычным: роль генерала Русакова исполнял юбиляр Иван Евгеньевич Кашников, которому исполнилось 60 лет со дня рождения, 40 лет сценической деятельности и 30 лет работы на сцене Нижнетагильского драматического театра. После спектакля режиссеры А. И. Щеголев, В. Н. Степанищев, В. А. Шапкин и директор театра А. А. Гудов рассказали о творческом пути артиста.

Под аплодисменты зрительного зала, коллег на сцену вышел юбиляр. С теплыми словами к нему обратились заведующая отделом культуры Л. В. Корякова, председатель горкома профсоюза К. И. Романов, представители крупнейших промышленных предприятий города: от металлургов — Г. Д. Терентьев, от высокогорских горняков — А. В. Серов, от коллектива Высокогорского механического завода —

Н. В. Шаров. Приветствовали И. Е. Кашникова также представители «Уралдомнаремонта», горкома союза работников торговли, коксохим-производства, городского узла связи, педучилища, детского дома № 1, Дворца культуры строителей, театра кукол, художники и ветераны художественной самодеятельности клуба горняков.

На имя юбиляра поступили телеграммы со всех концов страны; его поздравили фронтовики-однополчане, собратья по сцене — актеры, режиссеры. Приветственный адрес от коллектива театра И. Е. Кашникову вручил заслуженный артист РСФСР Ф. Г. Штоббе.

Юбиляр поблагодарил за высокую честь и заверил зрителей, коллектив театра, что будет и впредь своим искусством служить зрителям.

**Л. ПЕСЕЦКАЯ,**  
заведующая литературной частью  
драматического театра.